Mo nokasaHUAM NCUXPOMETPA COCTOAHUE BAAXHOIo Bo3ayxa npu 6apomeTpuueckom AaBAEHUU B := 745 mmHg onpepenseTcs
Temneparypamu: tM =15 °C tc :=20 °C. PaccuutaiTe 3Ha4€HUs BAArocopepxxaHus d, OTHOCUTEALHOW BAGXHOCTU §, SHTaAbNUM

h (KAK/Kr €.B), @ TakXe TemnepaTypy TOUKU poCbl tp .

Hailpem paBAeHMe HacblweHua ¢ nomolubto WaterSteamPro
=3 [ tM] := wspPST [ tM] =1.7057 kPa
u

=3 [ tc] := wspPST [ tc] =2.3392 kPa
MapunanbHoe paBAEHWE BOAAHOIO napa BbIYMCAUM MO NCUXpoMeTpuyeckor popmyae (6.17), npuuas A :=0.7-10 UK !
p, =D, [tM]—A-B -[tc —tM]:1.3581 kPa
Ucnonb3ya cooTHoLweHUe (6.6), paccuMTaeM BAArocoaep)XaHue BAAXKHOrO Bo3ayxa

p
3 C  —8.6227 g

KI' C.B. B—pH KI' C.B.

d:=622

OTHOCUTEAbLHYIO BAQXHOCTb BO3AyXa onpeaeAuM no popmyae (6.4a), rae 3HaueHUs yAeAbHbIX 06beMOB MOryT 6bITb HaWAEHbI C
nomolubo WaterSteamPro

3
m
V., max ::wspVPT[pS [tc], tc]=57.761 o
3
m
v ::wspVPT(pH, tc]=99.547 e
v
n,max
g =——— =58.025%
v

g

AnA cpaBHEHUA paccuuTaem 3Ty XXe BEAUYUHY NO COOTHOLLUEHUIO (6.5)
pl‘[
5 i=———=058.058%
wslePT[ps{tc], tc]:83920 Gy ps(tc]

9TU UncAa CBUMAETEALCTBYIOT O TOM, UTO COOTHOLLEHUeE (6.5) ABASIeTCA XOPOLUM NPUBAMKEHHUEM.
HTaALNUIO KOMIOHEHTOB BAGXHOTO BO3AYXa NPUHATO OTCUMTLIBATL OT Temnepartypbl &, :=0 °C

— n " f— kJ
h, . :_wsngGST{ AIR", tc]—293.59 o
h «— " " t — kJ
0 -—wsngGST{ AIR", 0]—273.5 o

B 3TOM CAyuae aHTaAbMUA Cyxoro Bo3ayxa 1

kJ
- OyaeTpaBHa: h _:=h _—h ,=20.082 P

(e}

Ans neperpetoro BoaaHoro napa npu t_ =20 °C u p_=1.3581 kPa

kJ
h_:=wspHPT (pn, tc] =2538 —

kg
Torpa BbluMcaeHHas no popmyae (6.11) saHTaALNUA BAAXKHOIO BO3AyXa paBHa:
_ -3 kJ
hBﬂ‘B._hc'B+hH-8.62~lO —41.96k—g

Pacuutaem TouKy poccbl ¢ nomoubio WaterSteamPro

t, :=wspTSP {pn] =11.51 °C

9 kJ °
OteeT: d = 8.6227 h =41.96 — =58.058% t_=11.51"C
Kr c.B. BI-B kg ¥ p



